

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Milan Bača

Téma BP: Návrh metodiky čerpání a vyúčtování finanční podpory z OP
přeshraniční spolupráce pro Technologické inovační centrum s.r.o.

Akademický rok: 2010/2011

Vedoucí BP*: Ing. Lucie Polášková

Oponent BP*: Mgr. Libor Švardala

* Nehodící se škrtněte.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	Fx 4	F 5	
Náročnost tématu BP			x					2
Splnění cílů BP			x					2
Teoretická část BP			x					2
Analytická část BP			x					2
Stylistická a gramatická úroveň BP		x						1,5
Formální úroveň BP		x						1,5
Součet								1,83

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (Fx nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	FX	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Předložená bakalářská práce se zaměřuje na problematiku, jak čerpat finanční podporu z Operačního programu přeshraniční spolupráce SR – ČR. Autor vypracoval metodický manuál pro žadatele i příjemce a rovněž navrhl příslušné operace v účetnictví. Teoretická část se skládá ze tří kapitol (12 stran). Autor v ní popisuje regionální politiku EU, fondy EU a operační program přeshraniční spolupráce. Kapitola 3 týkající se OP SR-ČR mohla být zpracována podrobněji a některé zásadní informace mně v ní chybí. (oblasti podpory, doba realizace projektů, financování projektů – maximální dotace, vlastní podíl žadatele).

Praktická část (19 stran) má odpovídající strukturu a navazuje na teoretickou část. Stěžejní část práce je zpracována v kapitolách manuálu pro žadatele a příjemce podpory z OP SR – ČR a vyúčtování finanční podpory. Kapitola, která se týká manuálu pro žadatele a příjemce je v podstatě literární rešerší již existujících materiálů, které jsou k danému OP vypracovány. Vlastní přínos autora tedy není nijak velký. Avšak jako stručný přehled pro začínající žadatele může být práce přínosná a lze konstatovat, že stanovené cíle práce byly splněny.

V seznamu použité literatury autor uvádí celkem 15 literárních nebo internetových zdrojů. V práci jsou použity 3 obrázky a 5 tabulek. BP obsahuje 2 přílohy. V práci se vyskytuje pouze minimum překlepů nebo nepřesností. Formální a grafická stránka práce je velmi dobrá.

Rozsah BP a její členění je přiměřené a odpovídá BP. Celkově lze předloženou bakalářskou práci hodnotit jako dostatečným způsobem zpracovanou a lze ji doporučit k obhajobě.

Otázky:

- 1) Regionální politika se snaží o snižování regionálních disparit (str. 13). Je žádoucí, aby se úroveň regionů v rámci EU úplně vyrovnala?
- 2) Doplněte informace: jaký je nutný vlastní finanční podíl příjemce z ČR na celkovém rozpočtu projektu a jak je to s udržitelností projektu v rámci OP SR-ČR?
- 3) Změny v projektu (str. 37) Pokud se změní rozpočtová kapitola o méně než 500 EUR, ale bude to znamenat změnu nad 15 % její hodnoty, jedná se o drobnou změnu rozpočtu nebo o podstatnou změnu? Jak mám postupovat v případě podstatné změny?

Návrh na výslednou známku BP:
(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

C - dobře

Ve Zlíně 16.05.2011

.....
podpis hodnotícího

